
Așteptăm cu nerăbdare să vă întâlnim personal

Personalpartner este o companie de familie și a fost un partener de încredere pentru solicitanții în căutarea 

unui loc de muncă din 2002. 

Printre clienții noștri se numără companii cunoscute cu accent național și internațional, în numele cărora vă 

putem oferi poziții atractive în sectoarele comercial și industrial. 

Postul este ocupat în cadrul angajării temporare și plasării de personal.

Angajatul potrivit la locul de muncă potrivit - trăim această filozofie!

Echipa dvs. de la partenerul de personal Groß-Gerau

Selector de comenzi - in Kelsterbach

(13)

 Standort: Kelsterbach  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 14 Euro pro

Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Acum căutăm angajați pentru unul dintre clienții noștri cunoscuți. Vă oferim un loc de muncă sigur, cu 

perspective și salarii reglementate prin contracte colective.

Sarcinile tale

Puteti incepe lucrul imediat

Cu normă întreagă

Sistem in 2 schimburi / ziua  si seara

Compactarea mărfurilor cu folie

Asamblarea mărfurilor

Camionul industrial este folosit pentru ridicarea comenzilor (sunt instruiți)

Colectarea produselor pentru magazine

Cunoașterea limbii germane nu este relevantă

Posibil comision bazat pe performanță (suplimentar)

 

 

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

 

Ai talent organizatoric și lucrezi într-o manieră structurată? Perfect!

Punctualitatea este o altă cerință importantă în colectare a marfurilor.

Dumnevoastra  lucrati  cu mare prudență .



Sunteti  responsabili și verificati cu atenție mărfurile înainte de expediere.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Exact asta e jobul tau? Atunci începe-ți noua cale de carieră astăzi!

După primirea documentelor dumneavoastră, vă vom contacta imediat. Ne-ar face plăcere să organizăm un 

interviu cu dumneavoastră direct prin telefon.

Pentru a stabili un contact inițial prin telefon, puteți contacta persoana dvs. de contact, domnul 

Lipskyi Andrei pe numarul  01782858184

Așteptăm cu nerăbdare să vă întâlnim personal.

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ
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